



《武媚娘传奇》开播似《甄嬛传》

范冰冰高颜值美哭网友

本报讯 12月21日晚,备受关注的古装宫廷大戏《武媚娘传奇》(简称《武媚娘》)登陆湖南卫视金鹰独播剧场首播。范冰冰演绎的武则天颇具范爷“霸气”,张庭、周海媚、张钧甯、张定涵等多位女星的接连亮相拉高“颜值”,加之满屏乱晃的豪乳,网友们的感官备受刺激。

除了美颜盛世,前三集的《武媚娘》竟有《甄嬛传》的即视感,甄嬛父亲甄远道变皇帝贴身太监,端妃娘娘变宫女,曹贵人变丫鬟,江福海也现身了。“甄嬛家族”的亮相,宫斗情节的雷同令剧集神似大唐版《甄嬛传》。

《武媚娘》跳戏《甄嬛传》 演员穿越情节雷同

两部剧都有一个去世的皇后,纯元和文德。都有一段青涩的感情,温太医和李牧。都有一个好姐妹,沈眉庄和徐惠。都有两个贯穿全剧的反派,华妃和皇后如同韦贵妃和萧淑妃。更相似的是,都有一个女主深爱的人,这人还都和皇上有血缘关系,《甄嬛传》是果郡王,《武媚娘》是李治。

从故事的编排来看,《武媚娘传奇》颇具《甄嬛传》的影子。首播剧情中,飞扬跋扈的才人萧蔷与《甄嬛传》中被赏了一丈红的夏常在一样爱抢风头,李世民钟情一生不能忘怀的文德皇后与《甄嬛传》中皇上最爱的纯元皇后一样地位不可侵犯,张庭饰演的韦贵妃故意让贤妃滑胎以嫁祸于杨妃,这与《甄嬛传》中皇后利用富察贵人、安陵容腹中胎儿陷害甄嬛一个手段。范冰冰入宫所跳的兰陵王舞曲与《甄嬛传》中孙俪献上的惊鸿舞异曲同工,就连陛下与范冰冰正式见面前的偶遇都与《甄嬛传》中皇上与嬛儿的偶遇相似。

除了剧情相似,《武媚娘传奇》中穿越而来的“甄嬛家族”更是令网友跳戏,甄嬛的父亲甄远道变成了李世民身边的太监,端妃娘娘成了赵司乐,曹贵人成了淑妃的贴身宫女,皇后身边的江福海则依然是个太监……网友大呼:“这难道是大唐版的《甄嬛传》?”

满屏豪乳似《黄金甲》 范冰冰高颜值美哭网友

除了《甄嬛传》的即视感,《武媚娘传奇》中女星的高颜值不得不提。范冰冰一贯的美艳丰腴,在华美的服装造型和精致的妆容加持下愈加美艳动人。开播后不久,范爷的美貌成功刷屏微博,连外国网友都称其美得不像人类。“简直美到心碎,颜值太高”“范冰冰360度无死角,美到你不敢看”“这电视剧就像自拍神器拍的电视,磨皮磨得好”。

剧中贵妃、才人、宫女甚至侍女,各个都算得上美人,张钧甯、张庭、周海媚、张定涵等领衔的娘娘宫女们依次登场,各个美艳动人,只是演员大尺度的服装令不少网友脸红,满屏澎湃的胸器令网友大呼不适,“满屏豪乳如《满城尽带黄金甲》,还让不让我和我姥姥一起看剧了”“新版武则天就是挤胸大片,比黄金甲还牛”“看了武则天就一个感觉,唐朝女孩子都是大胸吗”“武则天主要讲的是论美貌智慧胸器的重要性”。

服装造型获赞 玛丽苏剧情遭吐槽

《武媚娘传奇》剧中四位妃子、诸多嫔妃,甚至是小到才人宫女的服饰妆容都堪称华丽,范冰冰扮演的14岁少女武则天出场时一字上扬的眉妆,黑色的眼

线,不艳不俗的唇彩、粉嫩的轻纱衣衫都堪称精美,网友感叹:“武则天的布景和服饰真的赞!服饰造型用到这地步也是醉了。”

据悉,《武媚娘传奇》中一众演员的戏服加起来有3000套左右,光范冰冰的造型就超过260套。

《武媚娘传奇》的开篇赢得不少点赞,但剧中武则天白莲花式的玛丽苏女情节也惹来不少吐槽,“14岁初入宫的小女孩竟敢不下跪”“初入宫的才人竟然与陌生男人共舞还不觉不妥”“武媚娘总能化险为夷,一步步获得陛下青睐”“武则天就是一部套着古装外衣的宫廷励志童话”。(凤凰)